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Jhdwmjugpuljub wnyjuyutp 2023/24 ntutnupnid
Juyng dnph dwpghg dimord.am Juypnid hwjnnwugpywé
b pnihbph pupniubnpiut dpgnypht dwubuljgus

nhunpnutiph wpymupubph Jpupppuy

2023 pywuihtt duyng dnph dwpqhg QGuwhwwndwit b phunwynpdwt jEuwnpnth
dimord.am Juypnid gphunid-hwyun k jpugpty 237 nphunprg: 22 pnihbph punnitknipjut Upgnyph
hhdiwlwb thnypé dhwutwlwtu b ubppnithwlwt putmipnitibpny dwutwlghnt hwyn L
ubpjuyugpt] tpwughg 234-p: Unwbg pnth b dwubwghnnipmit ot dhwubwlu
putnipjniuibp £ hwjnwgnty 3 nhunpn:

Ungnyph hhdtwlwb thnynud pugniugly E dwubiwghwnnipinit hwjnwuqpus nhunpputphg
148-p (63,2%): Tpwjwut Jdhwynpubpny dpgnyphg pnipu dbwgws 25 nhunpy (10,7%)
huwyunwgpyty & Upgnyph jpugnighs ihnynid: Cunniudby | uputghg 19-p: Upgnyph hhdtwljui b
pwugnighs thnybph hwipwgnidwpnid pugniudbp 167 phunpny (71,4%), npnughg 27-p
(pinniin]wsttph 16,2%-p) wnwehl winjgwp hwyinny (hhuwlwb thnun):

Eplnt vhwubwljut putinipiniuhg npuljut dhwynph otup hwnpwhwpk) £ 148 nhunpr:
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2023 p. Yuyng dnph dwunpgqhg hwjnwugpdus b

punnijws nhunpyubph phyu pun pathkph
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Unnuuwly 2. 2023 . Ywyng dnph dwpgh ghunphutph opowtnid
wdkbwywhwigyws dwutwghnmpiniutbph nwutyulyp

Uwutwghwnnipjniip

Zupnw-
qpudttph  Clupmijws- :
rhyp tbphphyp = W pdnd

| wnwight b wy
hhduwulut Upgnyph | g
thnynd ujwpnpll  hwpnkpng
1 (e 124 Pnidwlwl gnpd 11 7 1
2 2M8z, Sunkuwghwinipnih 10 6 1
3 |2V Utpyghu 9 8
4 401094 Ugpnphqubtu b $htiwbutibp 8 3
5 282 Zupquyuwhwlub hwyurenid bt hwpynid 7 6
(puw njnpwnh)

6 2MSz Yunwyuwnpnid (puwn njnpunh) 7 6
7 &Tzuz Uhowuyph nhquyj 7 2
8 [s2) V4 Ppwdwughwnnipniu 7 4
9 74894 Swpuupuy bnnipintl 6 5
10 | pTZ Liqupwunipinil, whqikpku 6 6

Cunudtp 78 53 2

Unniuwyy 3. 2023 p. 9uyng dnph dwpgh nhunpyutph phyu
pun nupljinnidng ywuttmghunmpniiikph

Uwutwghwnipjniup

Zinwhwnnpulgnipnih b wqnupwbbph

Zwpunw-

Cunniijwd-
quimdtbpp S

utph phyp

upgnyyph
wywpwnhl

wyn pymy’
wnwehl bt wy

wiujdwp
hwynkpny

ZUMnz o 2 2 1
[vii V4 Mrunhndhqhlu 1 1 1
[vii V4 Dhqhlu 1 1 1

Cunudbup 4 4 3




Unniuwl 4. 22 9uyng Anph dwupqhg 2023 p. vhuwubwlwb ptunipymuttpht
dwmuttmlgus nhunpnutph dhohtt thwynputph punn wnwplukph

< 2P & Npulwb 18-20
=9 =3 % =)
z £E 7 = é:;* uhwynph okup Uhunnp
Lutuljwb = % oy g o 5“ o & shunpwhwpwé hujwpwd
wnwplubbpp E . - »§ 28 EE a nhunprubph nhunpyutph
2 = i 3 = ol
a - = = 5 B 0
5% §24 8= 3= 5
Sung kqnt b huy 1-hix 36 1,8 19.5 2 84| 108 15 41,7 1 2.8
qpuiljutnipynily 2-py 80 1,8 19.75 45| 117 | 12.2 13 16,3 5 6.3
1-pu 54 1,8 19.5 3 12.4 12.9 7 13,0 11 20,4
Ulqikpku
2-py 73 1,3 19.25 4 12.3 13.3 12 16,4 10 13,7
1-ht 65 2,3 20 2.25 10.3 10.5 20 30,8 4 6,2
Uwpbiuwnhlju
2-pn 78 1,6 20 2.75 11.9 11.4 15 19,2 10 12,8
1-ht 15 2,7 19 6 13.1 14.0 3 20,0 4 26,7
Zuyng yuwnnipynil
2-nn 14 1,2 19.5 4| 130 119 3 21,4 4 28,6
1-ht 15 1,7 20 45 13.9 13.1 3 20,0 3 20,0
Yhiwwpwiinipynih
2-py 19 1,5 8.25 2 11.2 11.7 6 31,6 2 10,5
1-pu 12 1,7 19.75 2.75 10.5 10.1 3 25,0 1 8,3
Lhvhu
2-pn 15 1,3 18.75 3.75 11.2 11.4 5 33,3 2 13,3
1-pu 16 3,0 19.25 2.75 11.1 11.1 4 25,0 1 6,3
Shqhlw
2-py 18 16| 1975 825 | 143 | 12.1 2 11,1
Uslwuphwqgpnipinih 2-py 4 4,5 11.75 5.75 8.7 11.7 2 50,0
1-ht 6 4,7 16.25 3 6.1 9.7 5 83,3
Nniuwmg (kqnt
2-py 6 2,0 17 4 9.0 10.5 1 16,7
1-ht 1 3.8 8.25 8.25 8.25 12.1
Atpdwubkphku
2-ny 1 1,8 9 9 9.0 13.7
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Unniuwyy 5. 22 9uyng dnph dwupgh mwpwuwdwopgwntphg
2023 p. hwubwljwb putimpjnibutkpht dwubwligus nhunpyutph

Uhoht Thwynpukpt punn wmnwpluukph

Zuyng (kqnt 1 huy 1-pu 20 19,5 4,25 9,1 7| 35,0 1 ,0
qpurlutmpymb 2y | 48 | 1975 50 111 10| 208 2| 42
1-pu 32 19,5 3 11,7 51 15,6 4 12,5
Ulq tpku
2-pn | 51 19,25 45| 122 8| 157 6| 118
1-ht 40 20 4 10,6 13| 325 4| 10,0
Uwptdwunhlju
2-py 49 20 2,75 12,2 9| 18,4 8 16,3
1-hu 10 18,25 6 13,0 2| 20,0 2| 20,0
Zuyng yuwnunipjnih
2-py 10 19,5 4 13,0 1| 10,0 3| 300
1-hu 8 20 10 16,2 2 25,0
Yhhiuwpwinipnii
2py | 12 18,25 4] 129 2| 167 2| 167
1-pu 8 19,75 5,25 11,6 1] 125 1 12,5
Lhuhw
2py | 12 18,75 65| 118 41333 2| 167
1-pu 12 17,75 4 11,1 3| 25,0
$hqhyw
2pn | 12 19| 825 139 1| 83
Usliunphwqpnipini 2-ny 2 6,75 5,75 6,3 2| 100
1-pu 3 16,25 3 7,8 2| 66,7
Mniuwmg (g
2-ny 3 17 8 11,2
1-pu 1 8,25 8,25 8,25
Qtpdwbbkpki
2-ny 1 9 9 9,0
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Zuyng 1kqn1 b huy 1-ht 16 16 2 8,5
qpuijubintpynily 2-py | 33 19,25 45| 124

1-pu 22 19,25 3,75 13,3
Ulqipk

2py | 22 19,25 4] 125

1-hn | 25 16| 225 9.9
Uwptdunhlju

2pn | 29 195| 525| 115

1-hit 5 19 6| 134
Zuyng yuundnipyn

2-nn 5 19,25 5,5 11,2

1-hia 7 18,75 45| 113
Yhlluwpwunipnih

2-pn 9 17 2| 104

1-ht 4 14,25 2,75 8,2
Lhuhw

2-py 5 165| 375| 122

1-pu 4 19,25 2,75 11,1
$hqhyw

2-pn 6 1975 | 11,75 | 15,1
Uohuphwqpnipinih 2-ny 2 11,75 10,5 11,1

1-pu 3 5,25 3,75 4,5
Mniuwmg (g

2-py 3 8,25 4 6,8
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8| 50,0

3 9,1 3 9,1

3| 13,6 7 31,8

4| 18,2 4 18,2

7| 28,0

6| 20,7 2 6,9

1] 20,0 2 40,0

2| 40,0 1 20,0

2| 28,6 1 14,3

4| 44,4

1] 25,0

1] 20,0

1] 25,0 1 25,0
1 16,7

3| 100

1] 333




qusns a0k Uure

Unniuwy 6. 22 Juyng dnph dwipqhg 2023 p.
dhwubwljwt putinipiniuubphtt dwutwlgus nphunpnubph pykpp

 Uhghtt Uhufnpubknh pun phujuduypph whwbph

=] =]
7 B 3 g,
H =] ©,
= =] - g -
] E & & -
- 0, < S g o'
2 g 5 5 5 g &
2 "5 g ) = E I
2= < | g E = = 3 7
) F 5§ =2 2Z £ & &
g =) g 57 Q) %) ) (=
Uwuliwlhgbph 1-ht | 1968 | 3080 | 2884 | 557 | 865 | 718 | 542 30| 129 26
punhwimp php 2- 4515 | 5511 | 5015 | 1181 | 1243 | 1178 | 1099 89 | 300 55
!
Ctghwbinp 1-hu | 108 | 129| 105| 140 13,1| 101 | 1L,1| 141 | 97| 121
Uhghti vhunjnpp 2-pn | 122 | 133 | 114 | 119 11,7| 114 | 121| 11.7| 105| 137
" Uwutwyhgutph phyp 36 54 65 15 15 12 16 6 1
= 1-hu
5 =g Uhshti thwinpp 84| 124 | 103| 13,1 | 139| 105| 11,1 6,1 | 8,25
(=2]
%‘5 Uwubibhglbph phyp 80 73 78 14 19 15 18 4 6 1
2_
o Uhohtt thwdnpp MY 7 28] 119 130 12| 12| 143] 87| 90| 90
Uwubiwhgukph phyp 16 38 33 10 8 7 8 2
iy 1-htt
2 | Uhght upunjnpp 90| 126 11,8| 143| 131| 99| 119 41
8
g Uwutiuljhgubph phip 41 46 46 10 11 9 11 2 3
& 2-pn
Uhghti Uhunnpp 11.2 12.5 13.2 12.8 11.0 10.3 15.0 8.8 8.0
Uwubwhgutph phip 20 16 32 5 7 5 8 4 1
1-htu
% Uhghti thurdnpp 87| 118| 88| 106| 148| 11,3| 102 71| 825
& | Uwubwlhgibph phip 39 27 32 4 8 6 7 2 3 1
2-pn
Uhohtt thwdnpp 122 119| 101 | 134| 114| 126| 133| 86| 98| 90
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22 duwyng dnph dwpghg 2023 p. dhwutwlwb putnipniuukpht

dwubwmljgus nhunpputph pytpp b vhohtt Yhwynpubpb punn hwipwuyppuljut
niuntdbwluwt hwunwwnmpinitttph whwybtph

=] =]
) = £
=] ©,
= =] - — -
5 E 2 E 5 S & a2
- © = £l (= o NT]
g 2 ) = 3 s £
g g 5 3 E] 2 — ]
Fu'—' hr=| B-‘ =3 c, (2] o
> & £ g2 £ 5 8 2
g5 & = = 2, = =h
HE 5 & 7 S & 7
Uuibulhglkph 1-ht | 1968 | 3080 | 2884 557 | 865 | 718 | 542| 30| 129| 26
punhwbnip phyp 2-py | 4515 | 5511 | 5015 | 1181 | 1243 | 1178 | 1099 | 89| 300 | 55
Cthubinip Uhoht 1-ht | 108 | 129| 105| 140| 13,1 | 10,1 | 11,1 | 141 | 97| 121
Uhujnpp 2-pn | 122 133| 114| 119| 11,7 | 114 | 121| 11,7| 105 | 137
= Uwutwlhgutph phyp I bt 36 54 65 15 15 12 16 6 1
< _
W Uhshi uhusnpp 84| 124| 103| 131 139| 105 11,1 61| 825
= E
%‘:s Uwubwlhgltph phip ) 80 73 78 14 19 15 18 4 6 1
o gt
Uhght dhunjnpp 117 | 123] 119 130| 112| 112| 143| 87| 90| 90
> Uwubwlhgukph phyp i 13 33 27 9 6 6 6 2
% Uhohtt uhwnpp 92| 134| 121| 153| 136| 91| 11,3 4,1
_%‘ Uwulialhgph phip , 30| 33| 35 7 8 7 8 2 3
gt
S| Uhohtt upwinpp 114 | 131| 136| 138| 133| 104| 155| 88| 8.1
o Uwubwljhgukph phyp 23 16 33 5 8 5 10 4 1
£ 1-pu
%; Uhghtt dhwnpp 87| 11,8 90| 106 135| 11,3| 11,0 71| 825
"E’E o | Uwubwlhgukph phiyp ) 42 29 36 5 9 6 9 2 3 1
gt
= Uhghtt dhwnpp 121 116 105| 121| 109| 126 135| 86| 98| 9.0
& | Uwutiwlhgukph phyp 5 5 1 1 1
'35 1-ht
2 | Ubsbt dhusiope 71| 10,0 6,0 | 18,75 | 14,25
FS& Uwutialhgbph phip ) 8 11 7 2 2 2 1
gt
5| Uhohtt upurgnpp 11.1| 11.6| 11.1| 124 41| 1011175
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2Z Juyng dnph dwupghg 2023 p. Thwubtwlwub phunipjniuttpht

dwuttmgus nhunprutph pdtpp b dhohtt thwynpubtpb puwn ukntph

=t -t
T B 2 E,
[H =] H
= =] - — -
i g & = 2 & a2
S < g g o i
g5 = 2 3 'y 2 TR -y
3, = i 3 = fL ) = o =
Z 9 F & E 5 £ & 3 2 &
=] ) =]
§ &% 58 5 & F & v 5 & 7
Uwutiulhgltph 1-ht | 1968 | 3080 | 2884 557 | 865 | 718 | 542 30| 129 26
pughwunip phyp 2-pn | 4515 | 5511 | 5015 | 1181 | 1243 | 1178 | 1099 | 89 | 300 | 55
Clhwlnip Uhoht 1-ht 108 | 129 105| 140 131| 101 | 11,1 | 141 | 97| 121
Uhunjnpp 2-py | 12,2 | 133 | 114 | 11,9| 11,7 | 114 | 121 | 17| 105 | 137
Uwutwlhgubph phyp 36 54 65 15 15 12 16 6 1
= 1-ht
R Ubohts dhusgp 84| 124| 103| 131 139| 105 11,1 61| 825
= E
g’ =8 Uwubwlhgutph phyp 80 73 78 14 19 15 18 4 6 1
= 2-py
Uhght: thun]npp 117 123| 119| 130 112 11.2| 143| 87| 90| 90
Uwutwlhgutph phyp 24 35 29 4 8 8 4 3 1
I 1-ht
5, | Uheht dhunpp 90| 129| 102| 165| 140| 81| 124 80| 825
=
2 | Uwutwlhgubph phip 56 49 37 7 12 11 9 2 3 1
) 2-py
Uhghtt thudnpp 122 131 | 118| 135| 11.4| 101 | 159| 81| 112| 9.0
Uwubwljhgukph phyp 12 19 36 11 7 4 12 3
1-ht
ﬁ‘* Uhghtt thudnpp 86| 11,5| 105| 11,8| 138| 151 106 43
5‘37' Uwutuljhgubph phiyp 24 24 41 7 7 4 9 2 3
2-pn
Uhght: thun]npp 107 | 106| 120| 125| 109 | 143 | 127| 93| 1638
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